
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

31 березня 2016 року            м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  № 21/зп-16 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі:  

 

головуючого - Козьякова С.Ю., 

 

членів кваліфікаційної палати: Бутенка В.І., Василенка А.В., Мішина М.І., 

Тітова Ю.Г., Щотки С.О., 

членів дисциплінарної палати: Заріцької А.О., Луцюка П.С., Макарчука М.А., 

Патрюка М.В., Прилипка С.М., Устименко В.Є., 

розглянувши питання про надання ректору Національної школи суддів України 

дозволу на виплату у 2016 році матеріальної допомоги для вирішення 

соціально-побутових питань та допомоги для оздоровлення, 

встановила: 

Ректор Національної школи суддів України звернувся до Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України (далі - Комісія) з поданням про надання 

дозволу на виплату у 2016 році матеріальної допомоги для вирішення 

соціально-побутових питань та допомоги для оздоровлення у розмірі 

середньомісячної заробітної плати в межах затверджених видатків на оплату 

праці відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України 

від 28 березня 2011 року № 329 «Деякі питання матеріального забезпечення 

працівників Національної школи суддів України» (далі - Постанова КМУ) 

ректорату Національної школи суддів України: Оніщуку Миколі Васильовичу, 

ректору; Костенку Анатолію Васильовичу, проректору з підготовки кадрів для 

судових органів; Мазурку Володимиру Антоновичу, проректору по 

забезпеченню організаційної діяльності, а також дозволу на виплату у 2016 році 

допомоги для оздоровлення Шукліній Наталії Георгіївні, проректору з науково- 

дослідної роботи. 

Відповідно до пункту 6 Постанови КМУ Комісія приймає рішення про 

преміювання ректора та проректорів Національної школи суддів України, 

встановлення їм надбавок та доплат до посадових окладів, надання 

матеріальної допомоги у межах затверджених видатків на оплату праці.  



Розглянувши подання ректора Національної школи суддів України 

Оніщука Миколи Васильовича, Комісія дійшла висновку про його задоволення. 

Керуючись статтями 90, 101 Закону України «Про судоустрій і статус 

суддів», Вища кваліфікаційна комісія суддів України 

вирішила: 

1) подання ректора Національної школи суддів України задовольнити; 

2) ректору Національної школи суддів України надати дозвіл на виплату 

у 2016 році матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань 

та допомоги для оздоровлення таким працівникам Національної школи суддів 

України: Оніщуку Миколі Васильовичу, ректору; Костенку Анатолію 

Васильовичу, проректору з підготовки кадрів для судових органів; Мазурку 

Володимиру Антоновичу, проректору по забезпеченню організаційної 

діяльності, а також дозволу на виплату у 2016 році допомоги для оздоровлення 

Шукліній Наталії Георгіївні, проректору з науково-дослідної роботи. 

Головуючий        С.Ю. Козьяков 

Члени Комісії:        В.І. Бутенко 

А.В. Василенко 

          А.О. Заріцька 

          П.С. Луцюк 

          М.А. Макарчук 

          М.І. Мішин 

          М.В. Патрюк 

          С.М. Прилипко 

          Ю.Г. Тітов 

          В.Є. Устименко 

          С.О. Щотка 

 


